

正誤表

『肺癌診療ガイドライン 2017 年版-IV期非小細胞肺癌薬物療法』第 1 刷（2017 年 12 月 19 日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2017 年 12 月 21 日

金原出版株式会社

記

頁	訂正箇所	誤	正
4	「樹形図」 IV期非小細胞肺癌：サブグループの同定		
8	「樹形図」 IV期非小細胞肺癌：遺伝子変異陽性＞EGFR		

以上